

SKRAĆENI ZAPISNIK

s 29. sjednice Gradskog vijeća Grada Vukovara održane 20. prosinca 2024., u Gradskoj vijećnici, soba broj 36, u Vukovaru, dr. Franje Tuđmana 1, s početkom u 9,00 sati.

Prozivkom se utvrđuje kvorum vijećnika.

Nazočni vijećnici: Kristina Kuraja, Ivana Mujkić, Radivoj Đurić, Sava Manojlović, Danijela Smolčić, Robert Rapan, Jasmina Jukić, Nemanja Savanović, Ana Njavro, Stjepan Mađarac, Nikola Mažar, Krešimir Raguž, Stjepan Mađarević, Majda Jakša, Željko Sabo, Dejan Drakulić

Odsutni: Zoran Rokvić, Srđan Milaković i Nenad Bučko

Ostali nazočni: gradonačelnik
Filip Sušac i Srđan Kolar - zamjenici gradonačelnika
Pročelnici – S. Tokić, M. Vlajčić, J. Paloš, D. Dimić, G. Vicković, M. Prepunić, N. Gažo, D. Čulig
Z. Jukić – Javna vatrogasna postrojba Vukovar
D. Zeko – VURA d.o.o.
M. Mudri – Vukovarska gospodarska zona d.o.o.
M. Sekulić – Turistička zajednica
D. Tišov – Vodovod grada Vukovara d.o.o.
R. Rac – Hrvatski radio Vukovar
A. Baier Jakovac – Gradska knjižnica Vukovar
M. Kulić – DV Vukovar 1
M. Latinović – DV Vukovar 2
A. Filipović – Muzej grada Vukovara
I. Miličić – Hrvatski dom Vukovar
I. Szabo – Sportski objekti Vukovar
A. Jakumetović – Vukovarski vodotoranj
D. Bilić – Komunalac d.o.o.
Ž. Čorak – viša referentica za odnose s javnošću iz UO za opće poslove

Nakon prozivke utvrđuje se da je na sjednici nazočno 16 vijećnika te se konstatira kvorum za rad i punovaljano odlučivanje.

Usvajanje skraćenog zapisnika s 28. sjednice Gradskog vijeća održane 28. listopada 2024. godine.

Predsjednik daje na glasovanje usvajanje skraćenog zapisnika s 28. sjednice, održane 28. listopada 2024. i isti je jednoglasno (16) usvojen.

Aktualni sat gradonačelnika

N. Savanović - pita koliko je sredstava utrošeno u izgradnju ekonomske škole do ove faze te koliko je europskih sredstava moralo biti vraćeno zbog neispunjavanja obveza u roku.

Gradonačelnik - odgovara kako je 20% projekta realizirano, no zbog stečaja izvođača radova došlo je do problema u poštivanju rokova. Ističe kako su sredstva za nastavak izgradnje ekonomske škole i gradske sportske dvorane osigurana zahvaljujući dobroj suradnji i participiranju DP-a u vlasti. Zajedno s partnerima i Vladom RH dobili su odobrenje i duplo uvećana sredstva u Fond za obnovu i razvoj grada Vukovara za ovu namjenu.

N. Savanović – traži pisani odgovor o iznosu koji Grad mora vratiti.

R. Rapan - zanima ga je li Grad Vukovar napravio analizu stambenih objekata koji ulaze u plaćanje poreza na nekretnine te postoji li kalkulacija/izračun koliko bi po m² bio porez na nekretnine.

Gradonačelnik – kaže kako se Grad Vukovar oslanja na podatke Porezne uprave te kako do sada nije oporezivao kuće za odmor, niti to planira u budućnosti. Također, dodao je, kako takvih objekata u Vukovaru nema puno.

R. Rapan – traži potpuniji odgovor u pisanom obliku.

Na sjednicu došao vijećnik S. Milaković, na sjednici prisutno ukupno 17 vijećnika.

A. Njavro - podsjeća kako je na prošloj sjednici Gradskog vijeća Grada Vukovara donesen proračun za 2025. godinu s postojećim ustrojem te je zanima zašto je nakon toga ukinut Upravni odjel za društvene djelatnosti.

Gradonačelnik - odgovara kako je to jedna točka dnevnoga reda današnje sjednice o kojoj će se raspravljati kada za to dođe vrijeme, a cilj je racionalizacija i bolje poslovanje Grada Vukovara.

J. Jukić – pita gradonačelnika zna li zašto FORGV ove godine nije raspisao Javni poziv za gospodarstvenike.

Gradonačelnik - pojašnjava kako je prošle godine u ovo vrijeme bio raspisan natječaj u kojemu je uvjet da se izvješća o utrošku sredstava podnose za 12 mjeseci. Poduzetnici će stoga tek sada podnositi izvješća te se upravo stoga novi natječaj očekuje vrlo rano u 2025. godini kada će se veći broj gospodarstvenika moći prijaviti na javni poziv te povući financijska sredstva.

J. Jukić - u ime Kluba vijećnika Hrvatskih suverenista pita što će biti s ljudima koji su zaposlenici Komunalca d.o.o. i naplaćuju parking, a od nove godine naplata parkirališta spada pod djelokrug Grada Vukovara.

Dražen Čulig - odgovara kako će naplata parkirališta prijeći u Službu -Vlastiti pogon Grada Vukovara koji će upravljati parkiralištima na području grada, a svi djelatnici će sukladno odlukama i rješenjima biti raspoređeni na radna mjesta u Grad Vukovar te će nastaviti obavljati poslove koje su radili i do sada u tvrtki Komunalac d.o.o.

N. Mažar - ističe kako je ključni problem grada Vukovara stambena politika. Konstatirao je da je prošloga tjedna potpredsjednik Vlade RH i ministar prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine Branko Bačić bio u Vukovaru te je u planu izgradnja 2 nove zgrade u Ulici Ive Tijardovića sa 40-ak stanova, obnova preko 240 stanova za obitelji koje trebaju stambeno zbrinjavanje, a bilo je razgovora i o obnovi Bata Vila te pita kakva je odluka donesena te hoće li se navedena pitanja riješiti.

Gradonačelnik - kaže kako je susret bio izrazito konkretan, a potpisani su vrlo važni ugovori i sporazumi. Nakon 3 izgrađene zgrade, konačno će se krenuti u izgradnju 2 nove zgrade u Tijardovićevoj ulici, a osigurana su i sredstva za projektiranje potpornih zidova, odnosno klizišta u Vukovaru za što je osigurano 600.000 eura. Izuzetno je važno da će se u Borovu naselju 30-ak ruševina počistiti, a kako je riječ o zaštićenom kulturnom dobru, realizirati će se izgradnja replika Batinih Vila. U vlasništvo Grada je prebačeno preko 20.000 m² javne parkovne površine neposrednoj blizini vrtića u naselju i to su uz kadrovske stanove rezultati i ishodi sastanka.

M. Vlajčić – dodaje da će se nove zgrade graditi u neposrednoj blizini postojećih zgrada, na Sajmištu, u Ulici Ive Tijardovića, s ukupno 40 stanova. Vezano za Batine vile dodaje kako je prijedlog da se prvo uklone sve ruševine i objekti koji predstavljaju ugrozu za građane nakon čega će se sukladno dinamici i financijskim sredstvima ministarstva graditi zamjenske građevine na tim mjestima.

N. Mažar – izražava zadovoljstvo što se paralelno grade novi objekti i saniraju, tj. stavljaju u funkciju postojeći. Vjeruje da će takvom politikom mladi ne samo ostajati u gradu već će privući i nove obitelji.

K. Raguž - u ime roditelja djece koja pohađaju OŠ Nikole Andrića pita je li moguće da se Vukina ulica napravi jednosmjernom jer je relativno uska. Drugo pitanje u ime Kluba pita planira li se dovršiti parking na Lijevoj Bari.

D. Čulig - odgovara kako se izmjena regulacije prometa radi na temelju prometnog elaborata ili inicijativom sugrađana koju će Grad Vukovar razmotriti te predložiti Gradskom vijeću. Nada se kako će parkiralište na Lijevoj Bari najkasnije biti završeno do sredine siječnja, ako ne i do kraja ove godine.

S. Mađarević - kaže kako se pod vodstvom Ministarstva hrvatskih branitelja provode istražne radnje i ekshumacije nestalih osoba iz Domovinskog rata na brojnim lokacijama, a jedna je odlagalište otpada Petrovačka dola, stoga ga zanima gdje se odlaže sada otpad te kako se može sankcionirati nepropisno odlaganje otpada.

Gradonačelnik - odgovara kako se na Petrovačkoj doli odvijaju opsežni radovi, koji iziskuju ogromna sredstva, opremu i ljudstvo kako bi se pronašli svi čiji su ostaci na navedenoj lokaciji. Pohvaljuje trud koji se ulaže u pronalazak nestalih i bez obzira što to remeti poslovanje tvrtke Komunalac i redovno odlaganje otpada stanovnicima Vukovara, ali i ostalih jedinica lokalne samouprave, ovo je vrlo važna tematika koja iziskuje svo moguće strpljenje. Još uvijek ne zna koliko će iskopi trajati, jer se radovi još proširuju, no daje punu podršku radu i pronalazi najadekvatnija rješenja za privremeno odlaganje otpada dok istražne radnje i iskapanja ne budu do kraja izvršena. Odgovara kako se rješavanje divljih deponija može osim represivnim mjerama riješiti i edukativnim programima usmjerenim ka građanima što je Grad Vukovar u suradnji s tvrtkom Komunalac već provodio.

S. Mađarac - rekao je kako postajemo sve poželjnija turistička destinacija te smatra kako je neophodno da uslijed velikog broja turista Vukovar u blizini centra ima izgrađen javni sanitarni čvor. Pita ima li interesa za izgradnju takvog prostora.

Gradonačelnik - kaže kako postoje upiti i drugih građana o navedenom te Grad Vukovar razmišlja u smjeru da se realizira moderno rješenje automatiziranog sustava ulaska i naplate javnog toaleta koji će biti funkcionalan.

M. Jakša - osvrnula se na aktivna klizišta te pita zna li se iznos koji je izdvojen i kad se kreće u sanaciju.

Gradonačelnik - kaže kako je rješavanje navedene problematike plod obnašanja dužnosti na razini Vlade RH te je puno lakše povući sredstva za Vukovar iz ovog položaja koji je sada, iako Vukovar nikada nije bio sprječavan u razvoju.

D. Čulig - dodaje kako je potpisan sporazum za prvu fazu koja se odnosi na izradu projektne dokumentacije sanacije klizišta čime je odobreno 600.000 eura. Započet će s postupkom nabave projektne dokumentacije koja se odnosi na ulice Stanka Vraza, Augusta Šenoje, Augustinčićeva, Europske unije, gdje se pojavljuju česti odroni, no to je samo početak te očekuje i nastavak sanacije klizišta na drugim lokacijama u gradu.

D. Drakulić - pita za radove koji se izvode na Dudiku. Primijetio je građevinske strojeve na toj lokaciji i poslao Gradu zahtjev za inspekcijski nadzor da vidi šta se tu dešava. Poslali su i ispred Zajedničkog vijeća dopise na više instance kako bi razjasnili šta se dešava na toj lokaciji pošto se radi o zaštićenom kulturnom dobru.

Gradonačelnik - kaže kako Grad Vukovar izravno nije bio uključen u navedeno, no obzirom da se na spomenutoj lokaciji nalazi spomenik koji predstavlja zaštićeno kulturno dobro, napravio se kompromis između uvažavanja žrtve kako bi se navedena lokacije prilično uredila, ali i uvažavajući potrebe HNK Mitnica. Sukladno prostornim planovima omogućit će se prostor za izgradnju pomoćnog nogometnog igrališta te će se urediti pristup spomen-obilježju kako bi objema stranama bila ispunjena očekivanja.

S. Milaković - pita koji su deficitarni kadrovi, a koji mogu unaprijediti prostor u kojem žive te su ostvarili pravo na kadrovsko stambeno zbrinjavanje.

Gradonačelnik - kaže kako su se ove godine među njima našli pripadnici Hrvatske vojske, policije, javne vatrogasne postrojbe Vukovar kao i doktori medicine, pedagozi i odgojitelji te ostala medicinska zanimanja.

M. Vlajčić - pojašnjava da je ovakav model prvi uveo Grad Vukovar što se kopira na ostale jedinice u RH što im imponira. Danas je na dnevnom redu izmjena Pravilnika o stambenom zbrinjavanju, što je njegova 5 verzija. Radi se o složenom području koje iziskuje stalne dorade radi složenosti samog područja, treba procijeniti stručnost kadrova što je teško i složeno uvrstiti u ovakav akt. Sve primjedbe mogu uzeti u obzir i svaka je dobrodošla i može se razmotriti.

S. Milaković - referirao se na tu točku dnevnog reda. Smatra da se kriteriji trebaju prilagoditi.

Aktualni sat je završen.

Predsjednik daje na glasovanje prijedlog Dnevnog reda i isti je jednoglasno (16-vijećnik N. Mažar nije bio prisutan prilikom glasovanja) prihvaćen.

DNEVNI RED

1. Donošenje Zaključka o početku obnašanja dužnosti zamjenice vijećnika u Gradskom vijeću Grada Vukovara
(Izvjestiteljica: A. Njavro)
2. Donošenje Rješenja o razrješenju i imenovanju člana Odbora za financije i proračun
(Izvjestiteljica: D. Smolčić)
3. Donošenje Rješenja o razrješenju i imenovanju člana Povjerenstva za procjenu štete od elementarne nepogode
(Izvjestiteljica: D. Smolčić)
4. Donošenje Odluke o prijedlogu kandidata za članove u Vijeću za domovinski pijetet, mir i razvoj
(Izvjestiteljica: D. Smolčić)
5. Donošenje Odluke o izmjenama Odluke o ustrojstvu upravnih tijela Grada Vukovara
(Izvjestitelji: K. Kuraja i gradonačelnik)
6. Donošenje Pravilnika o stambenom zbrinjavanju osoba određenih struka i zanimanja za čijim radom postoji posebno iskazana potreba na području Grada Vukovara
(Izvjestitelji: K. Kuraja i M. Vlajčić)
7. Donošenje Programa izmjena Programa javnih potreba u turizmu na području Grada Vukovara za 2024.
(Izvjestitelji: J. Jukić i M. Prepunić)
8. Donošenje III. Izmjena Programa javnih potreba iz područja branitelja i stradalnika na području grada Vukovara u 2024.
(Izvjestitelji: J. Jukić i D. Dimić)
9. Donošenje II. izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture za 2024.
(Izvjestitelji: J. Jukić i D. Čulig)
10. Donošenje II. izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2024.
(Izvjestitelji: J. Jukić i D. Čulig)
11. Donošenje Programa II. izmjena i dopuna Programa javnih potreba iz područja obrazovanja Grada Vukovara u 2024.
(Izvjestitelji: J. Jukić i D. Dimić)
12. Donošenje 4. Programa izmjena Programa javnih potreba u sportu Grada Vukovara za 2024.
(Izvjestitelji: J. Jukić i D. Dimić)
13. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o proračunu Grada Vukovara za 2024.
(Izvjestitelji: J. Jukić i G. Vicković)
14. Donošenje Programa izmjena programa javnih potreba iz područja obrazovanje Grada Vukovara u 2025.
(Izvjestitelji: J. Jukić i D. Dimić)
15. Donošenje Odluke o komunalnom doprinosu
(Izvjestitelji: K. Kuraja i D. Čulig)
16. Donošenje Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka koje imaju članove u Gradskom vijeću Grada Vukovara i nezavisnih vijećnika
(Izvjestitelji: J. Jukić i S. Tokić)
17. Prijedlozi i informacije

TOČKA 1.

DONOŠENJE ZAKLJUČKA O POČETKU OBNAŠANJA DUŽNOSTI ZAMJENICE VIJEĆNIKA U GRADSKOM VIJEĆU GRADA VUKOVARA

Uvodno obrazloženje dala je A. Njavro – predsjednica Mandatnog odbora.

Rasprave nije bilo.

Predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se jednoglasno (16) donosi

ZAKLJUČAK

o početku obnašanja dužnosti zamjenice vijećnika u Gradskom vijeću Grada Vukovara

Dana 29. studenog 2024. godine započelo je mirovanje mandata vijećniku Domagoju Biliću.

Vijećnika kojem mandat miruje za vrijeme mirovanja mandata zamjenjuje zamjenica vijećnika Ivana Mujkić.

Zaključak se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Predsjednik je pročitao prisegu.

Nakon pročitane prisega nazočna vijećnica glasno je izgovorila riječ „PRISEŽEM“ i istu vlastoručno potpisala.

Potpisanu prisegu predala je predsjedniku.

TOČKA 2.

DONOŠENJE RJEŠENJA O RAZRJEŠENJU I IMENOVANJU ČLANA ODBORA ZA FINACIJE I PRORAČUN

Uvodno obrazloženje dala je D. Smolčić – predsjednica Odbora za izbor i imenovanja.

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom.

I. Mujkić – ispred Kluba DP-a – prihvaća se.

J. Jukić – ispred Kluba HS-a – prihvaća se.

N. Mažar - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se.

Predsjednik daje prijedlog na glasovanje te se jednoglasno (17) donosi

RJEŠENJE

o razrješenju i imenovanju člana Odbora za financije i proračun

I

Razrješuje se Domagoj Bilić, član Odbora za financije i proračun.

II

Za članicu Odbora za financije i proračun imenuje se Ivana Mujkić.

Rješenje se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

TOČKA 3.

DONOŠENJE RJEŠENJA O RAZRJEŠENJU I IMENOVANJU ČLANA POVJERENSTVA ZA PROCJENU ŠTETE OD ELEMENTARNE NEPOGODE

Uvodno obrazloženje dala je D. Smolčić – predsjednica Odbora za izbor i imenovanja.

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom.

I. Mujkić – ispred Kluba DP-a – prihvaća se.

J. Jukić – ispred Kluba HS-a – prihvaća se.

N. Mažar - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se.

Rasprave nije bilo.

Predsjednik daje prijedlog na glasovanje te se jednoglasno (17) donosi

R J E Š E N J E

o razrješenju i imenovanju člana Povjerenstva za procjenu štete od elementarne nepogode

I

Razrješuje se Domagoj Bilić, član Povjerenstva za procjenu štete od elementarne nepogode Grada Vukovara.

II

Za članicu Povjerenstva za procjenu štete od elementarne nepogode Grada Vukovara imenuje se Ivana Mujkić.

Rješenje se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

TOČKA 4.

DONOŠENJE ODLUKE O PRIJEDLOGU KANDIDATA ZA ČLANOVE U VIJEĆU ZA DOMOVINSKI PIJETET, MIR I RAZVOJ

Uvodno obrazloženje dala je D. Smolčić – predsjednica Odbora za izbor i imenovanja.

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom.

I. Mujkić – ispred Kluba DP-a – prihvaća se.

J. Jukić – ispred Kluba HS-a – suzdržani.

N. Mažar - ispred Kluba HDZ-a – prihvaća se.

Rasprave nije bilo.

Predsjednik daje prijedlog na glasovanje te s 11 glasova „ZA“ (DP, IP-NL, HDZ i Ž. Sabo) i 6 glasova „SUZDRŽAN“ (HS, SDSS i DSS) donosi

O D L U K A

o prijedlogu kandidata za članove u Vijeću za domovinski pijetet, mir i razvoj

I.

Za tri predstavnika hrvatskih branitelja i stradalnika iz Domovinskog rata s područja grada Vukovara u Vijeću za domovinski pijetet, mir i razvoj, predlažu se:

1. Slavko Jurić za člana, Stjepan Mađarac za zamjenika člana
2. Ante Ljubić za člana, Ivan Perić za zamjenika člana
3. Zlatko Zaoborni za člana, Davor Špadijer za zamjenika člana.

II.

Za predstavnika Grada Vukovara u Vijeću za domovinski pijetet, mir i razvoj, predlaže se:

1. Tomislav Josić za člana, Pilip Karaula za zamjenika člana.

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

TOČKA 5.

DONOŠENJE ODLUKE O IZMJENAMA ODLUKE O USTROJSTVU UPRAVNIH TIJELA GRADA VUKOVARA

Uvodno obrazloženje dali su K. Kuraja – predsjednica Odbora za statut, poslovnik i normativnu djelatnost i gradonačelnik.

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom.

I. Mujkić – ispred Kluba DP-a – prihvaća se.

J. Jukić – ispred Kluba HS-a – ne prihvaća se.

N. Mažar - ispred Kluba HDZ-a – prihvaća se.

U raspravi su sudjelovali: A. Njavro, gradonačelnik, J. Jukić.

Nakon rasprave predsjednik daje prijedlog na glasovanje te se s 11 glasova „ZA“ (DP, IP-NL, HDZ i Ž. Sabo), 4 glasa „PROTIV“ (HS) i 2 glasa „SUZDRŽAN“ (SDSS, DSS) donosi

ODLUKA

o izmjenama Odluke o ustrojstvu upravnih tijela Grada Vukovara

Tekst Odluke se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

TOČKA 6.

DONOŠENJE PRAVILNIKA O STAMBENOM ZBRINJAVANJU OSOBA ODREĐENIH STRUKA I ZANIMANJA ZA ČIJIM RADOM POSTOJI POSEBNO ISKAZANA POTREBA NA PODRUČJU GRADA VUKOVARA

Uvodno obrazloženje dali su K. Kuraja – predsjednica Odbora za statut, poslovnik i normativnu djelatnost i M. Vlajčić – pročelnica UO za prostorno uređenje i imovinu.

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom.

I. Mujkić – ispred Kluba DP-a – prihvaća se.

J. Jukić – ispred Kluba HS-a – prihvaća se.

N. Mažar - ispred Kluba HDZ-a – prihvaća se.

U raspravi su sudjelovali: A. Njavro, M. Vlajčić, predsjednik, I. Mujkić, D. Drakulić, S. Milaković.

Nakon rasprave predsjednik daje prijedlog na glasovanje te se s 15 glasova „ZA“ (DP, IP-NL, HDZ, HS i Ž. Sabo) i 2 glasa „SUZDRŽAN“ (SDSS i DSS) donosi

PRAVILNIK O STAMBENOM ZBRINJAVANJU OSOBA ODREĐENIH STRUKA I ZANIMANJA ZA ČIJIM RADOM POSTOJI POSEBNO ISKAZANA POTREBA NA PODRUČJU GRADA VUKOVARA

Test Pravilnika se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

TOČKA 7.

DONOŠENJE PROGRAMA IZMJENA PROGRAMA JAVNIH POTREBA U TURIZMU NA PODRUČJU GRADA VUKOVARA ZA 2024.

Uvodno obrazloženje dali su D. Smolčić - članica Odbora za financije i proračun i M. Prepunić – pročelnica UO za gospodarstvo.

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom.

I. Mujkić – ispred Kluba DP-a – prihvaća se.

J. Jukić – ispred Kluba HS-a – suzdržani.

N. Mažar - ispred Kluba HDZ-a – prihvaća se.

U raspravi su sudjelovali: K. Kuraja, M. Prepunić i S. Milaković.

Nakon rasprave predsjednik daje prijedlog na glasovanje te s 11 glasova „ZA“ (DP, IP-NL, HDZ i Ž. Sabo) i 6 glasa „SUZDRŽAN“ (HS, SDSS, DSS) donosi

ODLUKA

O USVAJANJU POLUGODIŠNJEG OBRAČUNA

Proračuna Grada Vukovara za razdoblje

od 01. siječnja do 30. lipnja 2024. godine

Tekst Odluke se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

TOČKA 8.

DONOŠENJE III. IZMJENA PROGRAMA JAVNIH POTREBA IZ PODRUČJA BRANITELJA I STRADALNIKA NA PODRUČJU GRADA VUKOVARA U 2024.

Uvodno obrazloženje dali su D. Smolčić - članica Odbora za financije i proračun i D. Dimić – pročelnik UO za obrazovanje, sport i branitelje.

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom.

I. Mujkić – ispred Kluba DP-a – prihvaća se.

J. Jukić – ispred Kluba HS-a – suzdržani.

N. Mažar - ispred Kluba HDZ-a – prihvaća se.

Rasprave nije bilo.

Nakon rasprave predsjednik daje prijedlog na glasovanje te se s 10 glasova „ZA“ (HDZ, IP-NL, DP i Ž. Sabo) i 6 glasova „SUZDRŽAN“ (SDSS, DSS i HS) donosi (vijećnik N. Mažar nije bio prisutan prilikom glasovanja)

PROGRAM III. IZMJENE

Programa javnih potreba iz područja branitelja i stradalnika na području grada Vukovara u 2024. godini

Članak 1.

Program javnih potreba iz područja branitelja i stradalnika na području grada Vukovara u 2024. godini („Službeni vjesnik“ Grada Vukovara broj 8/23, 3/24 i 7/24) – u daljnjem tekstu: Program javnih potreba iz područja branitelja i stradalnika, mijenja se sukladno odredbama ovoga Programa.

Članak 2.

U članku 5. Programa javnih potreba iz područja branitelja i stradalnika, Tablica 1. Rekapitulacija mijenja se i glasi:

RB	PROGRAMSKA AKTIVNOST	PLAN
1.)	Promicanje vrijednosti Domovinskog rata i unapređenje kvalitete života i pružanje psihosocijalne pomoći braniteljima, stradalnicima, invalidima i obiteljima poginulih i nestalih hrvatskih branitelja	22.634,00 €
2.)	Obilježavanje važnijih obljetnica i očuvanje uspomena na Domovinski rat	10.000,00 €
3.)	Obilježavanja važnijih obljetnica u organizaciji Grada Vukovara i Savjeta za branitelje	23.150,00 €
4.)	Tiskanje knjiga i otkup tiskanog materijala	2.000,00 €
5.)	Održavanje Doma branitelja	2.500,00 €
6.)	Ostale tekuće donacije	10.000,00 €
7.)	Izgradnja spomen-obilježja	50.000,00 €
SVEUKUPNO (1+2+3+4+5+6+7):		120.284,00 €

Članak 3.

Sredstva za financiranje javnih potreba iz Programa planirana su u Proračunu Grada Vukovara za 2024. godinu.

Članak 4.

Ostale odredbe Programa javnih potreba iz područja branitelja i stradalnika ostaju nepromijenjene.

Program se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

TOČKA 9.

DONOŠENJE II. IZMJENA I DOPUNA PROGRAMA GRAĐENJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2024.

Uvodno obrazloženje dali su D. Smolčić - članica Odbora za financije i proračun i D. Čulig – pročelnik UO za komunalno gospodarstvo i graditeljstvo.

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom.

I. Mujkić – ispred Kluba DP-a – prihvaća se.

J. Jukić – ispred Kluba HS-a – suzdržani.

N. Mažar - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se.

U raspravi su sudjelovali: K. Kuraja, D. Čulig, S. Milaković i D. Drakulić.

Vijećnik N. Savanović otišao sa sjednice, prisutno ukupno 16 vijećnika.

Nakon rasprave predsjednik daje prijedlog na glasovanje te se s 11 glasova „ZA“ (HDZ, IP-NL, DP i Ž. Sabo) i 5 glasova „SUZDRŽAN“ (SDSS, DSS i HS) donosi

II. Izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture za 2024. godinu

Tekst programa se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

TOČKA 10.

DONOŠENJE II. IZMJENA I DOPUNA PROGRAMA ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2024.

Uvodno obrazloženje dali su D. Smolčić - članica Odbora za financije i proračun i D. Čulig – pročelnik UO za komunalno gospodarstvo i graditeljstvo.

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom.

I. Mujkić – ispred Kluba DP-a – prihvaća se.

J. Jukić – ispred Kluba HS-a – suzdržani.

N. Mažar - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se.

U raspravi su sudjelovali: S. Milaković i D. Čulig.

Predsjednik daje prijedlog na glasovanje te se s 13 glasova „ZA“ (HDZ, IP-NL, DP, DSS, SDSS i Ž. Sabo) i 3 glasa „SUZDRŽAN“ (HS) donosi

II. Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2024. godinu

Tekst Programa se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

TOČKA 11.

DONOŠENJE PROGRAMA II. IZMJENA I DOPUNA PROGRAMA JAVNIH POTREBA IZ PODRUČJA OBRAZOVANJA GRADA VUKOVARA U 2024.

Uvodno obrazloženje dali su D. Smolčić - članica Odbora za financije i proračun i D. Dimić – pročelnik UO za obrazovanje, sport i branitelje.

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom.

- I. Mujkić – ispred Kluba DP-a – prihvaća se.
- J. Jukić – ispred Kluba HS-a – suzdržani.
- N. Mažar - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se.

Rasprave nije bilo.

Predsjednik daje prijedlog na glasovanje te se s 13 glasova „ZA“ (DP, IP-NL, HDZ, DSS SDSS i Ž. Sabo) i 3 glasa „SUZDRŽAN“ (HS) donosi

**PROGRAM II. IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA
javnih potreba iz područja obrazovanja
Grada Vukovara u 2024. godini**

Tekst Programa se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

TOČKA 12.

DONOŠENJE 4. PROGRAMA IZMJENA PROGRAMA JAVNIH POTREBA U SPORTU GRADA VUKOVARA ZA 2024.

Uvodno obrazloženje dali su D. Smolčić - članica Odbora za financije i proračun i D. Dimić – pročelnik UO za obrazovanje, sport i branitelje.

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom.

I. Mujkić – ispred Kluba DP-a – prihvaća se.

J. Jukić – ispred Kluba HS-a – suzdržani.

N. Mažar - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se.

U raspravi su sudjelovali: S. Milaković i D. Dimić.

Nakon rasprave predsjednik daje prijedlog na glasovanje te se s 12 glasova „ZA“ (DP, IP-NL, HDZ, SDSS i Ž. Sabo) i 4 glasa „SUZDRŽAN“ (HS i DSS) donosi

4. PROGRAM IZMJENA

Programa javnih potreba u sportu Grada Vukovara za 2024. godinu

Tekst Programa se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

TOČKA 13.

DONOŠENJE ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O PRORAČUNU GRADA VUKOVARA ZA 2024.

Uvodno obrazloženje dali su D. Smolčić - članica Odbora za financije i proračun i G. Vicković – zamjenik pročelnice UO za financije i nabavu.

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom.

I. Mujkić – ispred Kluba DP-a – prihvaća se.

J. Jukić – ispred Kluba HS-a – suzdržani.

N. Mažar - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se.

U Raspravi su sudjelovali: J. Jukić, predsjednik i G. Vicković.

Nakon rasprave predsjednik daje prijedlog na glasovanje te se s 11 glasova „ZA“ (DP, IP-NL, HDZ i Ž. Sabo) i 5 glasova „SUZDRŽAN“ (HS, SDSS i DSS) donosi

O D L U K A

**O IZMJENAMA I DOPUNAMA
Proračuna Grada Vukovara za razdoblje
od 01. siječnja do 31. prosinca 2024. godine**

Tekst Odluke se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

TOČKA 14.

DONOŠENJE PROGRAMA IZMJENA PROGRAMA JAVNIH POTREBA IZ PODRUČJA OBRAZOVANJE GRADA VUKOVARA U 2025.

Uvodno obrazloženje dali su D. Smolčić – članica Odbora za financije i proračun i D. Dimić – pročelnik UO za obrazovanje, sport i branitelje.

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom.

I. Mujkić – ispred Kluba DP-a – prihvaća se.

J. Jukić – ispred Kluba HS-a – suzdržani.

N. Mažar - ispred Kluba HDZ-a – prihvaća se.

Rasprave nije bilo.

Predsjednik daje prijedlog na glasovanje te s 12 glasova „ZA“ (DP, IP-NL,HDZ, DSS i Ž. Sabo) i 4 glasa „SUZDRŽAN“ (SDSS i HS) donosi

PROGRAM IZMJENA PROGRAMA javni potreba iz područja obrazovanja Grada Vukovara u 2025. godini

Članak 1.

Program javni potreba iz područja obrazovanja Grada Vukovara u 2025. godini („Službeni vjesnik“ Grada Vukovara broj 12/24) – u daljnjem tekstu: Program javni potreba iz područja obrazovanja, mijenja se sukladno odredbama ovoga Programa.

Članak 2.

U glavi II. PREDŠKOLSKO OBRAZOVANJE, članku 2. točki 1. Sufinanciranje rada Dječjih vrtića, stavak 3. mijenja se i glasi:

Za sufinanciranje rada Dječjeg vrtića Vukovar I, iz Proračuna Grada Vukovara za 2025. godinu, planiraju se izdvojiti sredstva u iznosu od 2.717.115,00 €, dok se za sufinanciranje rada Dječjeg vrtića Vukovar II planiraju sredstva u iznosu od 1.131.420,00 €.

Članak 3.

U glavi V. ZAVRŠNE ODREDBE, članku 5. Programa javni potreba iz područja obrazovanja, Tablica 1. mijenja se i glasi:

Tablica 1.

RB	PROGRAMSKO PODRUČJE	PLANIRANI IZNOS
I.	PREDŠKOLSKO OBRAZOVANJE	8.598.535,00 €
1.	<i>Sufinanciranje rada Dječjih vrtića</i>	<i>3.848.535,00 €</i>
1.1.	Dječji vrtić Vukovar I	2.717.115,00 €
1.2.	Dječji vrtić Vukovar II	1.131.420,00 €
2.	<i>Poboljšanje materijalnih uvjeta u dječjim vrtićima</i>	<i>4.750.000,00 €</i>
2.1.	Proširenje Dječjeg vrtića Vukovar I	550.000,00 €
2.2.	Izgradnja novog dječjeg vrtića	4.000.000,00 €
2.3.	Nabava opreme za dječje vrtiće	200.000,00 €
II.	OSNOVNOŠKOLSKO OBRAZOVANJE	16.658.500,00 €

1.	<i>Sufinanciranje rada osnovnih škola</i>	1.835.000,00 €
1.1.	OŠ Dragutina Tadijanovića	244.000,00 €
1.2.	OŠ Antuna Bauera	245.000,00 €
1.3.	OŠ Nikole Andrića	210.000,00 €
1.4.	OŠ Siniše Glavaševića	258.000,00 €
1.5.	OŠ Blage Zadre	260.000,00 €
1.6.	OŠ Mitnica	305.000,00 €
1.7.	OŠ Josipa Matoša	313.000,00 €
2.	<i>Pomoć učenicima osnovnih škola</i>	78.500,00 €
2.1.	Pomoć osnovnoškolcima – bilježnice	35.000,00 €
2.2.	Pomoć osnovnoškolcima – startasice	35.000,00 €
2.3.	Pomoć osnovnoškolcima – pomoćni materijal	3.500,00 €
2.4.	Nagrade učenicima i mentorima te učenicima generacije	5.000,00 €
3.	<i>Pomoćnici u nastavi</i>	45.000,00 €
4.	<i>Jednosmjenski rad i cjelodnevna škola</i>	10.000.000,00 €
5.	<i>Energetska obnova škola</i>	1.500.000,00 €
6.	<i>Ulaganja u osnovne škole</i>	1.200.000,00 €
6.1.	Sanacija sportskih dvorana i igrališta	800.000,00 €
6.2.	Rekonstrukcija sportskih dvorana i igrališta	200.000,00 €
6.3.	Sportska oprema	200.000,00 €
7.	<i>Crveni magazin</i>	2.000.000,00 €
III.	SREDNJOŠKOLSKO I VISOKOŠKOLSKO OBRAZOVANJE	537.000,00 €
1.	<i>Pomoć srednjoškolcima i studentima</i>	337.000,00 €
1.1.	Donatorske stipendije	30.000,00 €
1.2.	Stipendiranje učenika i studenata	300.000,00 €
1.3.	Nagrade studentima za izvrstan uspjeh	6.000,00 €
1.4.	Nagrade učenicima generacije srednjih škola	1.000,00 €

2.	<i>Troškovi prijevoza učenika i studenata</i>	200.000,00 €
2.1.	Gradski prijevoz srednjoškolaca	120.000,00 €
2.2.	Međugradski prijevoz srednjoškolaca	30.000,00 €
2.3.	Međugradski prijevoz studenata	50.000,00 €
UKUPNO (I. + II. + III.)		25.794.035,00 €

Članak 4.

Sredstva za financiranje javnih potreba iz ovoga Programa planirana su u Proračunu Grada Vukovara za 2025. godinu.

Članak 5.

Ostale odredbe Programa javnih potreba iz područja obrazovanja ostaju nepromijenjene.

Program se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

TOČKA 15.

DONOŠENJE ODLUKE O KOMUNALNOM DOPRINOSU

Uvodno obrazloženje dali su K. Kuraja – predsjednica Odbora za statut, poslovnik i normativnu djelatnost i D. Čulig – pročelnik UO za komunalno gospodarstvo.

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom.

I. Mujkić – ispred Kluba DP-a – prihvaća se.

J. Jukić – ispred Kluba HS-a – prihvaća se.

N. Mažar - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se.

Rasprave nije bilo.

Predsjednik daje prijedlog na glasovanje te jednoglasno (16) donosi

O D L U K A
o komunalnom doprinosu

Tekst Odluke se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

TOČKA 16.

DONOŠENJE ODLUKE O RASPOREĐIVANJU SREDSTAVA ZA REDOVITO GODIŠNJE FINANCIRANJE POLITIČKIH STRANAKA KOJE IMAJU ČLANOVE U GRADSKOM VIJEĆU GRADA VUKOVARA I NEZAVISNIH VIJEĆNIKA

Uvodno obrazloženje dali su D. Smolčić – članica Odbora za financije i proračun i s. Tokić – pročelnica UO za opće poslove.

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom.

I. Mujkić – ispred Kluba DP-a – prihvaća se.

J. Jukić – ispred Kluba HS-a – prihvaća se.

N. Mažar - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se.

Rasprave nije bilo

Predsjednik daje prijedlog na glasovanje te jednoglasno (16) donosi

O D L U K A
o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka koje imaju članove u Gradskom vijeću Grada Vukovara i nezavisnih vijećnika

I.

Sredstva za redovito godišnje financiranje političkih stranaka koji imaju članove u Gradskom vijeću Grada Vukovara i nezavisnih vijećnika u 2025. godini osiguravaju se u Proračunu Grada Vukovara za 2025. godinu u iznosu od 39.817,00 EUR-a.

Sredstva iz stavka 1. ove točke raspoređuju se na način da se utvrdi jednaki iznos sredstava za svakog člana u Gradskom vijeću, tako da pojedinoj političkoj stranci i nezavisnim vijećnicima koji su bili predlagatelji liste pripadaju sredstva razmjerna broju dobivenih mjesta članova u Gradskom vijeću, prema konačnim rezultatima izbora za članove Gradskog vijeća.

Za svakog izabranog vijećnika podzastupljenog spola pripada i pravo na naknadu u visini od 10% iznosa predviđenog za svakog vijećnika.

Raspoređena sredstva doznaju se političkim strankama i nezavisnim vijećnicima tromjesečno u jednakim iznosima.

II.

Prema kriterijima iz točke 1. ove Odluke političkim strankama, za rad za razdoblje od 1. siječnja 2025. godine do prestanka mandata ovog saziva Gradskog vijeća raspoređuju se sredstva u iznosu 133,00 EUR-a mjesečno po vijećniku, i to:

-IVAN PENA VA NEZAVISNA LISTA – IP-NL

(3 vijećnice i 2 vijećnika)

704,90 EUR-a

mjesečno,

-HRVATSKA DEMOKRATSKA ZAJEDNICA –HDZ

(4 vijećnika i 1 vijećnica)

678,30 EUR-a mjesečno,

HRVATSKA KONZERVATIVNA STRANKA –HKS

(2 vijećnika i 2 vijećnice)

558,60 EUR-a mjesečno,

-SAMOSTALNA DEMOKRATSKA SRPSKA STRANKA –SDSS

(2 vijećnika)

266,00 EUR-a mjesečno,

-DEMOKRATSKI SAVEZ SRBA -DSS

(1 vijećnik)

133,00 EUR-a mjesečno,

-KANDIDACIJSKA LISTA GRUPE BIRAČA-ŽELJKO SABO

(1 vijećnik)

133,00 EUR-a mjesečno

- HRVATSKA NARODNA STRANKA-LIBERALNI DEMOKRATI-HNS

(1 vijećnik)

133,00 EUR-a mjesečno.

III.

Zadužuje se Upravni odjel za financije i nabavu da nakon završetka poslovne 2025. godine, a najkasnije do 1. ožujka 2026. godine objavi na mrežnim stranicama Grada Vukovara izvješće o iznosu raspoređenih i isplaćenih sredstava iz proračuna Grada za prethodnu godinu za redovito godišnje financiranje svake političke stranke zastupljene u Gradskom vijeću Grada Vukovara i svakog nezavisnog vijećnika

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

TOČKA 17. PRIJEDLOZI I INFORMACIJE

Sjednica završila u 11.30 sati.

Zapisnik vodila
Anita Sesvečan

Predsjednik
Željko Sabo, teolog